

一通訊

華劍英籌組 公安兵團之內幕

聞「二野」與「四野」所轄軍力開駐廣東境內期間，係接受粵南軍區之指揮。惟該項部隊在駐防區內，每有與各該地方之民兵及縣公安局、鹽警等發生衝突，多由於該項部隊以正統之「國防軍」自居，驕橫自大，輕視地方隊伍，加上語言隔閡，至造成無比之積恨，因此頗予粵首腦人物以重大麻煩。

現由葉劍英正極力設法在粵省自行籌組所謂公安局部隊，藉作私人系統之武力，俾能對抗反對派而為保全個人勢位之本錢。

關於葉劍英組成公安局之兵源，除盡量土中南區所轄內征調人外，並充分赴韓越戰之各野戰部隊，缺額外，而將各級政權衛部隊，包括公安局隊合組成立，務期擴充為最精銳之戰鬥部隊，同時并籌組所謂少數民族志願軍，利用散佈於粵桂海南等地之苗族黎各種之强悍民兵與壯丁混合編組，亦可使之作為有力之衛戍部隊，如能預期完成，即將三野部隊調回華東駐防，再由葉劍英代理四野司令員之高位，權力更強。自己可能達成其願望，但相反的，亦有加深其與各派系暗鬥之可能也。

(續完)

應促打電寫信向海外要求匯款。(五)追餘糧。一般地主追三年不能減少，城市工商業兼地主追一年，華僑地主命令如數繳交，在海外靠薪金生活，收入不少，如文化人士、商店高級職員、僱員、小商人等，在國內購置土地構成地主成份者，亦須退繳，及征用多餘房屋。

如此平共一切共幹，勒索華僑壓搾，行爲，係屬由上而下，一貫作風，現值土改緊張階段，粵省各僑鄉正展開對華僑眷屬糧餉迫害，謀財不遂，被害命者，梅縣、潮屬、及四邑一帶，日必數拾起。

去年認鄉豫，在穗將余解回原籍清算，曾繳罰款退賊兩項人民幣數千萬元，上月陪刑時其家人亦奉通知到觀刑，余目覲家人及同囚死狀，亦驚至昏迷，事後臥病不起，管管處分。

今年認鄉豫，在穗將余解回原籍清算，曾繳罰款退賊兩項人民幣數千萬元，上月陪刑時其家人亦奉通知到觀刑，余目覲家人及同囚死狀，亦驚至昏迷，事後臥病不起，管管處分。

中國洪門民治黨駐加全體男女黨員，右通告。

中國洪門民治黨駐加國總支部主任委員蔣安翹，為通告事，根據全美洲第四屆代表大會議決案，恢復「中國洪門民治黨駐美洲總部」名稱，以古巴為總部地點，其行政經費由各國總支部分派負擔，本總支部據此，經集會議決，由民國四十一年起，全加黨員每年應繳交美洲總部年費五毛，其餘興黨基金與本總支部及當地黨部年費，照舊徵交，如已交前，促進委員會民國四十一年年費者，則改交美洲總部民國四十一年與四十二年年費，各項年費收條亦經寄發各級黨部，仰我全加黨員，祈於早日向就地黨部繳交，實為公便，合行錄案公佈，仰一體知照，此佈。

共幹發出指示：

(一) 華僑出國前，家庭原係地主者，應該沒收其土地、房屋、耕畜、農具，與多餘糧食。

(二) 華僑原係勞動人民，出國後升為兼地主者，沒收其土地，並征用其居住房屋。

(三) 滅滅封建制度，沒有理由保持華僑地主制，華僑地主與一般地主，在進行封建剝削，所得利益，性質相同，因而華僑地主，應該退租退押，澈底清算。

(四) 華僑眷屬，如無能力退還，應促打電寫信向海外要求匯款。

(五) 華僑地主追三年不能減少，城市工商業兼地主追一年，華僑地主命令如數繳交，在海外靠薪金生活，收入不少，如文化人士、商店高級職員、僱員、小商人等，在國內購置土地構成地主成份者，亦須退繳，及征用多餘房屋。

我們主張有公債票或其他貴重物件諸君，租賣本行保險箱保存。

我們隨時願為我新舊華客服務。

君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電酒款，香港手續最簡便及妥當。

我們主張有公債票或其他貴重物件諸君，租賣本行保險箱保存。

君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電酒款，香港手續最簡便及妥當。

我們歡迎住埠外諸君，已多年矣。

我們歡迎住埠外諸君，已多年矣。

襟仔行

THE CANADIAN BANK OF COMMERCE
501 MAIN STREET, VANCOUVER, B.C.

我們主張有公債票或其他貴重物件諸君，租賣本行保險箱保存。

我們隨時願為我新舊華客服務。

君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電酒款，香港手續最簡便及妥當。

我們主張有公債票或其他貴重物件諸君，租賣本行保險箱保存。

君隨時以華文或英文通信與本行磋商，一切疑問當盡力解答。

本行代客郵電酒款，香港手續最簡便及妥當。

黃漢經紀事務所

填報工商入息稅紙

包辦妥當

整理

生意

數目

部記

各種

保險

營業

買賣

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

陸門

慾海痴妹

下集

靈肅生著

洪信
以義氣團結
以忠誠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd.

十一個月後，那狼妹死去，而她們的死亡地點上。一九二五年八月，這怪物已開始學人類站立，同時神父則把食物放在小桌上任他自己取食。一九二五年，他已能夠挺直站起，並能懂些少孟加拉哥士語，甚至食物的嗜好也改變了，從前抗拒的食鹽也開始喜歡了。

於一九二六年，狼女首次能夠不獨借助扶持而走，一九二七年並能說簡單的字句，可是，於一九二九年十一月十四日，經過十天的尿毒病後，突然死去，這時她已長至十七歲，關於教育這怪物的經過，從那神父的日記中可詳細看見，這一由豺狼哺乳至七歲多大的狼女，終以環境改變不能為人類陶化而卒告死亡！

演一次，然後在綵橋上張腿而舞，千百倍，許多富人都經常光顧這些舞會，找尋刺激，其表演目分為：

「舞台綵橋式」和「銀幔式」兩大類。

舞台綵橋式的脫衣舞如大舞場和上流夜總會所演的一樣，先在舞台表

演一次，然後在綵橋上張腿而舞，千百倍，許多富人都經常光顧這些舞會，找尋刺激，其表演目分為：

「舞台綵橋式」和「銀幔式」兩大類。

舞台綵橋式的脫衣舞如大舞場和上

流夜總會所演的一樣，先在舞台表

演一次，然後在綵橋上張腿而舞，千百倍，許多富人都經常光顧這些舞會，找尋刺激，其表演目分為：

「舞台綵橋式」和「銀幔式」兩大類。</p

社論 頭習齋與孔學

孔子內聖外王之學，不外自治而兼治人，一切都要踐履而篤實。但後世很多的儒者，只求注疏六經，或在文字做功夫，便算得到孔子心傳，不大明瞭他的微言大義。而他注重的大德·六行·六藝，後人也不肯學。頭習齋曾說過「儒道之亡，亡在誤認『文字』」，於是四書五經作考試八股，一切學術思想都落伍了。

顧元與李塗生於明清之交，學行高高，發明孔子的道理，與俗儒不同。後人以他倆的學問，自成一派，故稱他為顏學派。論者說他倆把朱陸二程周諸派所憑藉的不合論理的孔子學說，一切摧陷而廓清之。對於二千餘年的思想，為極猛烈極誠摯的大革命運動。其所樹的旗號，叫做「復古」，而真精神純為現代的。而他是實踐主義派。他的別字叫「習齋」，即取學而學習之義。

他以中國社會弄得糟透了，曾有很膽激烈的大批評。認為今人所學的頭學與孔子相反，他有這樣說道：後世行與學離，學與政離。宋後乖反，至於扶危定傾，大經大法，則拱手張目，授其柄於武人俗士。

唐明李世、朝廟無一可倚之人，坐大司馬堂，批點左傳，敵兵臨城，賦詩進講，覽建功立名。俱屬瑣屑。日夜喘息，誰生厲階哉。

二氏學興，儒者浸淫其說，靜坐內視，論性談天，與孔子之言，一脉相承。而當時學子對於孔子的大三世主義，也很少發明。而只以注疏考據為事，便可算作孔聖的信徒。頭習齋篤信主動主義。

「五帝三王周孔，皆教天下以動之聖人也。皆以動成世道之聖也」。

他又主張發展個性的教育，與宋儒變化氣質之說，不能相容。他說：人之質性各異，當就其質性之所近，心志之所願，才力之所能以爲學，則無艱難扞格終身不就之患。故孟子於夷惠曰：「不同道，願學孔子。非止以孔子獨上也。非謂夷惠不可學也。人之質性，沂夷

者，自宜學夷；近惠者，自宜學惠。今變化氣質之說，是必平丘陵以爲夷，墮川澤以爲丘陵，不亦愚乎？且使包孝肅必變化爲龐德公，

龐德公必變化而爲包孝肅，必不可得之數，亦喪失其爲包爲龐而已矣。

適應時世一般的去幹，可惜頭學不大流傳，這真是中國孔學之不幸了。

他主張言論自由，而要持其所信，不能屈其志而就人。他曾告誡李恕谷：「李子道：『立言但論是非，不論異同。』是則二人之見，不司易也。非則雖千萬所同，不隨聲也。豈惟于萬人，雖百年同迷之局，我輩亦當以先覺覺後覺，不必附和雷同也。這種話，何等卓犖。

何等沉雄呢！上說很多徵引《中國二百年學術史所載語》，頭習齋先生的言行，以這些短文，不能太多紀述了。總之，他是一個服膺孔學的人物，而能夠表白孔子的真精神，真面目，而且，他又能夠在實踐上適應時世一般的去幹，可惜頭學不大流傳，這真是中國孔學之不幸了。

論 論

黃秀派夫人出殯訊

十九日去世，其女彩瓊，由都城乘飛機奔到兆榮、兆安二男，及女道梨，由雲埠趕返，彩碧則於其母未終前先到，子婿周南山亦來。

於廿四日下午二時，在錦布殯儀館開喪吊祭，禮堂滿佈花圈，中懸周南山輓聯，備極榮哀，首由牧師祈禱，繼奏哀樂，黃國材講述黃母行狀，大意稱體型足式，母德堪嘉，并代主家哀謝，各親友向遺容行最

後見禮，由黃旭和、黃樹森、潘求

未亡人盧氏，泣淚飲祐

厚惠名列，恕不稱呼。

樹柏，勞俠，名治，每聘儀壹拾元。

合家花圈，名贊，榮壽，每八元全

花圈，名高，德淵，每五元。

李漢

夫婦五元，樹規，子清，樹湘，樹木

中華職工會素車，三輪花圈，民星社

社員花圈，素車，三輪，黃耀文，世玩

文炳，業權，羣樂，周靈，李輝南

柯華淺餐館，名壁，樹本，樹鏡

簡崇澤，簡建平，順等，馬宗雅

李崇源，黃傳熾，西湖賓館，謝志

挺達，紀清，桂燕，名增，文蘭

馬建新，莫益鋗，莫錦，奕蘭，昂明

昂振，昂誠，昂盛，桑昂，黃添盛

馬汝松，周熾英，蘭香，昂添

馬勝，李國榮

伍山，全花圈車，張煥章，劉國昌

李仁景，添福，沃林，沃沾，卓權

百良，全花圈車，黃光坤，花圈車

梁社炯，劉孔樞，葉求遇，陳來

梅學軍，關蕙芳女士，馬放山，林

花圈車，阮慶堯，台家花圈車，梁忠孝堂花圈

車，民治黨車，梁櫻昆，車，曾

茂，吳享全，花圈車，劉耀歡，台家花

圈車，歐陽成，花圈車，李炳球，合家花

圈車，阮慶堯，台家花圈車，李澤

李有方，舍家，林暢合家，梁葉宋

李炳華，蔣國多

李其源，陳孔墉

李崇源，黃傳熾，西湖賓館，謝志

如合家，鄭利，劉耀勝，莫綺芳

馬安夫人，梁劍池，謝永隆，姆

李炳華，蔣國多

德夫人，全花圈

李炳華，蔣國多

李有方，舍家，林暢合家，梁葉宋

李炳華，蔣國多

李其源，陳孔墉

李崇源，黃傳熾，西湖賓館，謝志

如合家，鄭利，劉耀勝，莫綺芳

馬安夫人，梁劍池，謝永隆，姆

李炳華，蔣國多

德夫人，全花圈

李炳華，蔣國多

